

三都镇上榜省农村文化礼堂建设示范乡镇(街道)名单

本报讯 近日，浙江省农村文化礼堂建设示范县(市、区)示范乡镇(街道)名单公布，三都镇上榜省农村文化礼堂建设示范乡镇(街道)名单。

走进三都镇新和村文化礼堂，只见崭新的大堂通透敞亮，农村大舞台、文化讲堂、党建长廊等功能一应俱全。2016年，新和村在文化礼堂旁新建了我市

首个水文化展示馆，作为文化礼堂内容的一部分，展示馆将整个村的历史、文化、发展都呈现在村民眼前，文化礼堂逐渐成为群众喜爱的公共“会客厅”、休闲“好去处”和精神“文化园”。

近年来，三都镇将农村文化礼堂作为实施乡村振兴战略的重要内容，围绕“塑造文化地标、淳化乡风文明、滋养乡

村振兴”目标，注重文化引领、价值引导、特色培育，全力打造乡村振兴“文化综合体”。通过多方合力共建、完善运行机制、丰富活动内容、深化宣传培育等“组合拳”，目前全镇已建成19个农村文化礼堂，其中五星级文化礼堂2个，四星级文化礼堂3个，总体覆盖率达100%。(记者 汤梦婷)



学农事 长见识

日前，三都中心幼儿园的孩子们在老师的带领下，来到三都镇圣江村西红柿专业合作社的培育房，通过听、看、问、采等方式，了解西红柿的生长特点与药用价值。据悉，该园经常举办与农业农耕有关的体验活动，培养孩子知农事、学农业的兴趣。(记者 宁文武)

市妇幼保健院：智慧医疗再升级 让市民舒心就医

本报讯 近日，市妇幼保健院实行“杭州健康码”挂号就诊服务。市民只需通过扫描“杭州健康码”即可完成就诊全过程，实现无卡就诊。

在市妇幼保健院，记者看到市民邹女士正在使用“杭州健康码”挂号就医。她通过在自助挂号机上扫描“杭州健康

码”，仅花了几十秒时间就挂好了号。而在随后的就诊中，缴费、医保结算等一系列就医流程，都可以通过扫描“健康码”的方式来完成，十分便捷。

此外，为进一步深化“最多跑一次”改革，市妇幼保健院于今年9月正式上线“医后付”——先看病后付费功能，

患者可以在全部就诊结束离院时或48小时内，通过自助机、手机等方式一次性完成支付，减少患者在门诊中的付费次数，实现“最多付一次”。

(记者 汤梦婷)

深化“最多跑一次”改革

【案情】2020年3月28日，齐某在某体育公司办理健身卡，并交纳定金200元，次日双方签订了健身入会协议，支付剩余费用3800元。2020年5月30日齐某至该公司取卡时，却被服务人员告知该卡仅有两个月的使用期限。而齐某在付款时销售人员并未告知其使用期限，合同中也未写明健身卡使用时间。因齐某的身体状况无法在短期内完成健身训练，遂要求公司退费，为此双方发生争执。

那么，本案中，齐某未接受体育公司的服务，其办理的健身卡可以要求退款吗？

【点评】《中华人民共和国消费者权益保护法》第八条：消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。消费者有权根据商品或者服务的不同情况，要求经营者提供商品的价格、产地、生产者、用途、性能、规格、等级、主要成份、生产日期、有效期限、检验合格证明、使用方法说明书、售后服务，或者服务的内容、规格、费用等有关情况。

第二十六条：经营者在经营活动中使用格式条款的，应当以显著方式提请消费者注意商品或者服务的数量和质量、价款或者费用、履行期限和方式、安全注意事项和风险警示、售后服务、民事责任等与消费者有重大利害关系的内容，并按照消费者的要求予以说明。

经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式，作出排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定，不得利用格式条款并借助技术手段强制交易。格式条款、通知、声明、店堂告示等含有前款所列内容的，其内容无效。

本案中，因双方签订协议时对健身卡的使用时间和办理退卡等方面均未作约定，工作人员也未事先告知齐某，故齐某可以要求体育公司退款。

(来源：首都律师以案释法讲堂)

健身卡有使用期限，消费者不知情可以要求退款吗？

建德148 建德市司法局 承办

法律咨询热线 64713148 或到建德市公共法律服务中心 地址：建德市新安江街道桥南法院路18号一楼

中信银行护航卡 全力护航你的出国之路 一卡在手，五重惊喜，轻松出国 信守温度

2020年成人大专、本科招生信息 一、招生专业与学历层次： 二、招生对象、学制与收费标准： 三、报名地点：新安江田源路口，东兴商厦二楼，建德市科技干部培训学校

商铺出租 新安江广场，喜乐大酒店楼下(二楼)，商铺面积1300余平方米，框架结构，消防通道齐全。可用于办公、培训机构、餐饮、超市、娱乐、休闲场所等，有意者面谈，联系人：徐先生 15968190898 李先生 13968006965

广告位招租 联系电话：58313829